KouTposbHast padora mo maremaTuke 1Js o0y4awmuxcs 8 Kiaccos
Bapuanr 1
Yacrts 1

1. HaiiTu 3HaUeHUE BBIPAKEHUS 1% + 0,09

2. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHUE MEXIy IpadukaMu GyHKUUH U opMynamMH, KOTOPbIE UX
3aJak0T.
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3. Ympocrture BeIpakeHHE: 3052

Ji5
1) 503, 2)10; 3)5/15; 4)2

4. Pemmure ypasHeHue. x°+ 3x - 4 = 0. Haiigure cpeqnee apumeTnueckoe KOpHEH.

11, 2)-1,5; 3)-3; 4)uer kopHei

5. Pemmre HepaBeHCTBO. 4X+5 > 06X —2 y BpiOepuTe, HA KAKOM PUCYHKE HM300Pa)Ke€HO
MHOECTBO €r0 PEIICHUN.
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6. Kypunsie sifila B 3aBUCUMOCTH OT WX MAacChl MOAPA3ACIAIOT HA 5  KaTerOpHid.
Hcnonw3ys naHHblE, MpENCTAaBICHHBIE B TaOIMIE, OMNpEIEIUTe, K KaKol KaTeropuu
OTHOCHTCS SIMII0 Maccou 65,8 T.

1) Beictrasi;  2) otOopHasi;  3) mepsas; 4) BTopas

Kareropuss |Macca ogHoro siiua, r

Bricmas 75,0 u BoIIIIE
OtOopHas 65,0 — 74,9
ITepBas 55,0 — 64,9
Bropas 45,0—54,9

Tperbs 35,0— 449




/. Haiinure mnomaas poMm0a, eciiv ero 1MaroHaiu paBHbl 315 u 2.

8. Ha kakoe paccrosiHu€ clielyeT OTOJABUHYTh OT CTEHBI JOMa HIKHUI KOHEIl JICCTHUIIBI,
JUTMHA KOTOpoH 13 M, 4TOOBI BEpXHUI €€ KOHEIl OKa3alicsa Ha BeicoTe 12 m?
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9. Haiigure momanp Tpaneuu, n300pakeHHON Ha PUCYHKE.
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11. Pemmre ypaBHEHHE: = +
P x*-9 x+3 x-3

12. JIBa necopy0ba, paboTasi BMECTe, BHITIOJIHIIN HOpMY BhIpYOKH 3a 4 mHs. CKOJIBKO JHEH
HY’)KHO Ha BBITIOJTHEHUE 3TOH pabOThl KaKIIOMY JIeCOpyOy OTAENbHO, €CIi TEePBOMY JIJIst
BBIPYOKH HOPMBI HY>)KHO Ha 6 THEW MEHbIIIE, YeM IPyromy?

13. Haiitu 3Ha4eHUd a, IIPU KOTOPBIX YPaBHEHHUE ax’ —3x+2 =0 HE UMEET KOPHEH.
9

14. B tpeyronbuuke ABC yrawsl A u C paBubl 40° u 60° coorBercTBeHHO. Halinure yroiu
Mexay Beicotoit BH u 6uccextpucoii BD.




KonTposbHast padora mo MmareMaTuke JJs1 00y4aoumuxcs 8 Kiaccos
Bapuanr 2
Yacrts 1

1. Haiitu 3nauenue Boipaxenus: 0,08 + 1%

2. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MexAy rpaduxamu GyHKUUMNA U (HopMynamMu, KOTOPbIE HUX
3aJal0T .
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3. Ympocture BeIpakeHHE: /60

V5243
1)1 2)2J2; 3)5/3; 4)2

4. Pemmure ypaBHeHue. x°- 7x + 10 = 0. Haiinure cpennee apupMeTHUeCcKOEe KOPHEN.
1)-3,5 2)2  3)3,5 4)Her KopHei

5. Pernts Hepasenctso: 0X —7 < 8x—9.

BriGepute BepHBIil OTBET:
D) (=005 8); 2) (—o051);  3) (8; +o0);  4) (1; +o0)

6. B TaGnuie npuBeaeHsl HOpMaTUBHI O Oery Ha 30 MeTpoB Il ydamuxcsi 9-xX KJ1accoB.
Kakyro oTMeTKy MOTy4YuT AeBOUYKa, MPOOEKaBIIas 3Ty TUCTAHIUIO 32 5,36 ceKyHAbI?
1) «5»;  2) «4»; 3) «3»; 4)HOpMATHUB HE BBHIIOJHCH

Manpunku | JleBouku

OrMmeTKa «5» | «d» | «3» | «BE» | «d» | «3»

Bpewms,

4,614,953 (505559
CEKYHJIbI

/. Haiitu momaaps npsiMOyroiabHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 KaTeThl paBHbI 5 U 12 cM.



8. JlectHuiy niuHo# 3 M IpUCIOHUIIHU K AepeBy. Ha kakoil BbicoTe (B METpax) HAXOUTCS
BEPXHUU €€ KOHEII, €CJIM HM>KHUI KOHEIl OTCTOUT OT CTBOJIA JepeBa Ha 1,8 m?

1.8m

9. Haitaute mionaaes Tpanenyu, n300paKxeHHON Ha PUCYHKE.
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10. Haiigute Tanrenc yrina AOB, n3o0pakxeHHOro Ha pUCYHKE.
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Yacte 2
16 X 2

11. PemnTe ypaBHEHUE: " - .
x*-16 x+4 x-4

12. Onun xpaH HamonHseT OacceliH Ha 6 yacoB OwicTpee apyroro. JBa kpana, pabortas
BMECTE, HAIOJIHSIOT OaccelH 3a 4 4aca. 3a CKOJBKO YacOB MOXKET HAIOJIHUTH OacceiH
KKl KpaH, paboTasi OT/IEINIBHO.

13. Haiitu 3Ha4YeHHs a, IPU KOTOPBHIX ypaBHEHHE ax’ +2x—3=0 MMEET JBa pa3IMYHBIX
KOpHSI.

14. B tpeyronbauke ABC yrael A u C paBubl 30° u 50° coorBeTcTBeHHO. Haiigure yron
Mexay BeicoToit BH u 6uccektpucoii BD.




